
 

 

 

 

 

 

Swiss Life Deutschland ist ein führendes Finanzberatungs- und Versicherungsunternehmen 
mit Sitz in Garching b. München und Hannover. Unter der Marke Swiss Life stellen wir Privat- 
und Firmenkunden innovative Versicherungsprodukte und Dienstleistungen in den Bereichen 
Vorsorge und Sicherheit zur Verfügung. Unsere Vertriebsgesellschaften Swiss Life Select, 
tecis, HORBACH und Deutsche Proventus stehen für ganzheitliche und individuelle 
Finanzberatung. Unsere Kunden erhalten eine fundierte Auswahl passender Lösungen von 
ausgewählten Produktpartnern in den Bereichen Altersvorsorge, persönliche Absicherung, 
Vermögensplanung und Finanzierung (Best-Select). 
 
Zur Unterstützung unseres Teams am Standort Hannover suchen wir zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt einen 
 
 

Praktikanten (m/w) Investment 
 

 

Folgende Aufgaben übernehmen Sie: 
 
- Unterstützung bei der quantitativen und qualitativen Fondsprüfung, inklusive Begleitung 

von Fondsmanagergesprächen und -interviews 
- Erstellung von Ausbildungsunterlagen 
- Unterstützung bei der Erstellung und Aufbereitung von Texten und Präsentationen für 

unsere Kunden- und Berater-News sowie die Homepage 
- Bearbeitung von telefonischen sowie Mail-Anfragen unserer Handelsvertreter zu 

Investmentthemen 
- Unterstützung bei der Administration von Anlagevorschlägen unserer Investment-

Vermittlungssoftware 
 
 
Folgende Qualifikationen und Kompetenzen erwarten wir von Ihnen: 
 

- Studium der Wirtschaftswissenschaften, Betriebswirtschaft oder vergleichbarer 
Studiengang  

- Erste Erfahrung im Bereich Investment von Vorteil 
- Gute MS-Office-Kenntnisse sind wünschenswert 
- Selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise 
- Hohe Einsatzbereitschaft, Flexibilität und Teamfähigkeit 

 
 

Eine Praktikumsdauer von 6 Monaten ist wünschenswert. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige Bewerbung unter 
Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins! Diese senden Sie bitte an: 
 

Swiss Life Deutschland Holding GmbH 
Personal 
Daniela Mischok  
E-Mail: karriere@swisslife.de 
 
Für Fragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne unter (05 11) 90 20-48 46 zur Verfügung. 

mailto:karriere@swisslife.de

